
ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE ÉTICA EM PESQUISA 

 

Aos 29 dias do mês de Fevereiro de 2016, às onze horas e zero minutos, na 

sala de Reuniões da Faculdade Adventista da Bahia. Estiveram reunidas, as 

seguintes pessoas: Cláudio Silva de Sousa, Juan Barrientos Nava, Liliane Mary 

de Andrade Silva, Helen Meira Cavalcanti, Graciliano Martins dos Santos Filho, 

Djeyne Silveira Wagmacker, Mérlinton Pastor Oliveira, Wellington Silva e Wilma 

Raquel Barbosa Ribeiro, membros do comitê de ética CEP/FADBA. 

Foram discutidos os seguintes itens 

Itens discutidos: 

 

1. Votação do Regimento interno; 

2. Calendário do CEP para o ano. 

 

Foi atualizado e votado o regimento interno do CEP- FADBA do ano 2016. 

O regimento foi enviado antecipadamente para os membros do colegiado e 

discutido nesta reunião. Além disto, o calendário do CEP para o ano de 

2016, primeiro e segundo semestres foi apresentado e votado. 

 

Nada mais a tratar a professora Wilma Raquel Barbosa Ribeiro declarou 

encerrada a reunião, a qual eu Karla Franciely do Nascimento Alves, na 

qualidade de assistente administrativa do CEP, lavrei a presente ata, que dato 

e assino após ser assinada pela Coordenadora do CEP. 

 

 

 

Wilma Raquel Barbosa Ribeiro  

Coordenadora do Comitê de Ética e Pesquisa – CEP/FADBA 

 

 

Karla Franciely do Nascimento Alves 

Assistente administrativa do Comitê de Ética e Pesquisa – CEP/FADBA 

 

Cachoeira, 29 de Fevereiro de 2016. 



 

 

ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE ÉTICA EM PESQUISA 

 

 

Aos 15 dias do mês de Março de 2016, às quinze horas e zero minutos, na sala 

100 do Prédio Universitário da Faculdade Adventista da Bahia. Estiveram 

reunidas, as seguintes pessoas: Juan Barrientos Nava, Helen Meira Cavalcanti 

Pola, Djeyne Silveira Wagmacker, Wellington Silva e Wilma Raquel Barbosa 

Ribeiro, membros do comitê de ética CEP/FADBA. 

Foram discutidos os seguintes itens 

Itens discutidos: 

 

1. Foi iniciada a reunião com a oração inicial do Prof. Juan Barrientos Nava. 

Em seguida foram discutidos os pareceres. 

2. Os seguintes pareceres: 

3. Pareceres dos projetos 

CAAE: 53069415.2.0000.0042 

Título: A percepção dos enfermeiros de um hospital público terciário de 

Salvador-BAHIA-BRASIL, da unidade de emergência, quanto a prática da 

enfermagem forense. 

PARECERES: 

CAAE: 53069415.2.0000.0042- PENDENTE 

 

Nada mais a tratar a professora Wilma Raquel Barbosa Ribeiro declarou 

encerrada a reunião, com a oração final do Dr. Wellington Silva, a qual eu Karla 

Franciely do Nascimento Alves, na qualidade de assistente administrativa do 

CEP, lavrei a presente ata, que dato e assino após ser assinada pela 

Coordenadora do CEP. 

 

 

 



 

 

 

Wilma Raquel Barbosa Ribeiro  

Coordenadora do Comitê de Ética e Pesquisa – CEP/FADBA 

 

 

Karla Franciely do Nascimento Alves 

Assistente administrativa do Comitê de Ética e Pesquisa – CEP/FADBA 

 

Cachoeira, 15 de Março de 2016. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE ÉTICA EM PESQUISA 

 

 

Aos 29 dias do mês de Março de 2016, às quinze horas e zero minutos, na sala 

104 do Prédio Universitário da Faculdade Adventista da Bahia. Estiveram 

reunidas, as seguintes pessoas: Juan Barrientos Nava, Helen Meira Cavalcanti 

Pola, Djeyne Silveira Wagmacker, Danilo Souza de Oliveira, Dayse Rosa Mota 

Pinto, Dalila  Chaves Rodrigues Mendes, Mérlinton Pastor de Oliveira e Wilma 

Raquel Barbosa Ribeiro, membros do comitê de ética CEP/FADBA. 

Foram discutidos os seguintes itens 

Itens discutidos: 

 

1. Foi iniciada a reunião com a oração inicial da Coordenadora Wilma Raquel 

Ribeiro Barbosa. Em seguida foi apresentada as alterações no Regimento 

Interno e em seguida discutidos o parecer. 

2. O seguinte parecer: 

3. Parecer do projeto 

CAAE: 54225416.0.0000.0042 

Título: Avaliação do Risco de quedas em idosos institucionalizados e não 

institucionalizados.  

PARECERES: 

CAAE: 54225416.0.0000.0042 - PENDENTE 

 

Nada mais a tratar a professora Wilma Raquel Barbosa Ribeiro declarou 

encerrada a reunião, com a oração final da Professora Dayse Rosa Mota Pinto, 

a qual eu Karla Franciely do Nascimento Alves, na qualidade de assistente 

administrativa do CEP, lavrei a presente ata, que dato e assino após ser 

assinada pela Coordenadora do CEP. 

 

 

 



 

 

 Wilma Raquel Barbosa Ribeiro  

Coordenadora do Comitê de Ética e Pesquisa – CEP/FADBA 

 

 

Karla Franciely do Nascimento Alves 

Assistente administrativa do Comitê de Ética e Pesquisa – CEP/FADBA 

 

Cachoeira, 29 de Março de 2016. 

 

  

 


